

## 郑事

## 母亲节，“王宽家”有场大戏等着您

周日下午，大石桥戏迷广场，“爱肾爱深”大型义演  
演出阵容豪华，李树建、范军等名家纷纷助阵



王宽夫妇精心排练

本报讯 5月8日，母亲节。这一天，郑州有一场大戏要上演。这场大戏，就是今年的感动中国人物“王宽家”的大型义演。演出的主题是“爱肾爱深”，一方面是要提醒忙碌的人们要注意自己的“肾健康”，一方面也是告诉大家：在我们身边，有不少家境困难、病情急迫的尿毒症患者，需要社会的关爱和救助。

“王宽家”的大爱在延伸，也希望这份对弱势群体的爱能加深。

这场大戏即将开锣，主角王宽全家摩拳擦掌，精心准备，而昨天郑州晚报记者获悉，不少省会的戏曲、曲艺名家纷纷报名参与，堪称豪华的助演阵容，绝对令人眼前一亮。 郑州晚报记者 张翼飞 文/图

## 豪华演出阵容

- 李树建 (中国戏剧家协会副主席、河南省戏剧家协会主席)
- 范军 (河南省曲艺家协会主席，著名笑星)
- 贾廷聚 (须生泰斗，唐派传人)
- 胡希华 (著名曲剧表演艺术家)
- 申小梅 (中国戏剧梅花奖得主，申凤梅亲传弟子)
- 汤玉英 (中国戏剧梅花奖得主)
- 白军选 (《梨园春》十年争霸赛冠军得主，冯巩高徒)
- 刘昌东 (豫剧表演艺术家)
- 张海龙 (豫剧青年表演艺术家)
- 连德志 (豫剧青年表演艺术家)
- 王凤琴 (豫剧青年表演艺术家)
- 张晓英 (曲剧青年表演艺术家，中原第一女丑)
- 孙红艳 (梨园春金奖擂主)
- 荆富彬 (豫剧青年表演艺术家)
- 魏云 (豫剧青年表演艺术家)
- 李杰 (著名曲艺演员)



李树建



范军

## 大腕、名角纷纷报名，用行动向“王宽家致敬”

在郑州报业集团的大力倡导和积极联络下，“王宽家”的义演也得到了河南电台戏曲广播娱乐976、河南电视台新农村频道的倾力支持。戏曲广播和新农村频道从去年8月一直联合举办的“大石桥有戏”活动，在省会戏迷中有着广泛的群众基础。这次，三家媒体联手，大家都表示一定要倾尽全力，帮助“王宽家”把义演做好。

为了让演出更加精彩，王宽夫妇、三家媒体向各自相熟的部分戏曲、曲艺名家发出了邀请，令我们没有想到的是，得知义演的消息，不少省会戏曲、曲艺界的大腕、名角纷纷报名，要表演自己的拿手好戏，并且表示分文不取，就是要支持“王宽家”的义举。昨天下午，郑州晚报记者采访

了李树建老师。他是中国戏剧家协会副主席、河南省戏剧家协会主席、河南戏曲的领军人物，他和王宽是相识多年的老朋友，对王宽家的故事最为了解。

他深有感触地说：王宽老师的精神感天动地，他不仅是河南戏曲人学习的榜样，我觉得他应该是全国戏曲人学习的榜样。我演《程婴救孤》，在舞台上养了一个孤儿，他在生活中，含辛茹苦16年，养活了5个孤儿，高风亮节，难能可贵。冲着这一点，王宽家只要有什么活动，能参加能支持的，我一定参加，一定支持。而且我知道，王宽家的这次演出，是要为尿毒症患者筹集善款，我不仅要演出，而且要想办法为他们筹点钱，表达一份心意。

## 希望大家都能来参与“爱肾爱深”

5月8日下午，在大石桥戏迷广场，王宽和夫人王淑荣、他们收养的5个孤儿以及外孙王海龙，将作为主角登台，为观众们演出他们的保留节目，为了这个时刻，他们排练了多次，要以最好的状态出现。王淑荣说：“这个舞台曾经是我们起步的地方，重回到这里，不亚于登上央视感动中国的舞台。我们一定要把戏唱好，同时让大家都能来参与爱心事业！”

王宽夫妇非常感谢戏曲曲艺界同行们无私的支持，无论是老朋友还是新朋友，听了他们义演的事情，推掉了各自的事情，放弃了挣钱的机会，到大石桥的露天舞台，唱戏演节目，更是献爱心。目前确定要来的助阵嘉宾，绝对是“豪华阵容”。

除此之外，还有一些戏曲小童星、残疾人艺术团等个人和团体参加，演员星光熠熠，节目精彩纷呈，非常值得期待。这不仅是“王宽家”的一次大型义演，而且是省会戏曲、曲艺界的一大盛事，更是河南爱心公益事业的华彩篇章！希望届时大家都去看戏，更希望大家都能来参与“爱肾爱深”！

## 郑大有个“学霸宿舍”

4朵姐妹花全部考上名校研究生



本报讯 李倩倩成功保研上海财经大学，罗林溪保研重庆大学，李天娇在收到8个offer后选择了香港大学，李帅琦则成功收到了一直梦想的澳大利亚名校昆士兰大学的offer……郑州大学菊园有个“学霸宿舍”，该校商学院财务管理专业4个姑娘全部考上名校研究生。

## 常有同学到她们宿舍请教

每逢期末，526宿舍都会成为人流量较大的宿舍，其他同学有不懂的问题，常常跑到她们宿舍请教。宿舍的角落里放了不少泡沫垫，到宿舍来的同学较多时，大家就铺开一起席“垫”而坐讨论问题。

“有段时间，晚上我自习后回宿舍，她们互相之间的沟通都在说英语，有时候说梦话都会冒出几句英语来。”罗林溪回忆室友要考雅思，为了练习口语，全宿舍都开启了全英文模式，遇到不知如何表达的便立即查资料，不知不觉自己的口语水平也提高了不少。

## 她们很会玩

除了学习，4名女生的生活也非常丰富。罗林溪是班里的学习委员，李倩倩是社团网络部部长，李天娇是年级委，李帅琦在学生会青年志愿者协会担任部长。除了“身居要职”，“挑战杯”比赛、英语竞赛、主持人大赛、歌唱大赛、模拟联合会、志愿者服务队、校园版“奔跑吧，兄弟”都能看到她们的身影。“我们就是喜欢玩，只要有时间，就会去参加学校组织的各种活动，这也是另外一种形式的学习。”李天娇说。

526宿舍的四朵姐妹花，性格各不相同，但宿舍氛围一直都非常和谐融洽。“如果一个寝室有矛盾，那么大家的心思就不能100%地放在学习上，每天回到寝室就像是到了冰窖一样，那还怎么能安心学习呢？”“乐天派”李天娇说。

照片墙、留言本、吊兰、多肉……心灵手巧的4个姑娘，把寝室装扮成了一个温馨的小家。门边上的照片墙上贴满了4个人从大一到大四的照片，另一边的留言本上则写满了大家的吐槽和开心事。

郑州晚报记者 张竟秋  
通讯员 赵凡瑜 王静 文/图



让世界爱上中国造

**格力全能王双级变频**

**-30℃超低温**

**超强制热**

